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Az év első felében került a könyvespolcokra a nagy

sikerű Karbantartási Kézikönyv főszerkesztőjének

újabb munkája, most a karbantartás szervezése és

irányítása témaköréből. 

A szerző – aki nemzetközi tekintélyű szervezéstudo-

mányi szakember – több mint 30 éve kutat, publikál,

oktat és végez gyakorlati munkát a karbantartás

területén is. Egy emberöltő tapasztalatára építve

állította össze a témára vonatkozó legkorszerűbb

ismereteket.  

A könyv az elméleti tézisek összefoglalásán és új-

szerű ismertetésén túl sok gyakorlati példát és meg-

oldást tartalmaz. Külön kiemelendő, hogy ezek közül

több, a nyomdaipari gépek karbantartás-szervezését

is tárgyalja. 

A karbantartás irányításának egészen új meg-

közelítéseit mutatja be a motivációs módszerek és

a vezetői hatalom gyakorlata oldaláról. A karban-

tartási stratégiák célszerű alkalmazási módjaitól el-

vezet egészen az életciklus-menedzsmentig.    

A kiadvány egyszerű és elegáns kivitelű.

2007-ben ötvenéves a Helvetica. Ez alkalomból

a Magyar Tervezőgrafikusok és Tipográfusok Tár-

sasága, a MATT, pályázatot hirdetett. A zsűri által

legjobbnak ítélt munkákat és a zsűri tagjainak bemu-

tatkozását e jubileumi kötetben örökítették meg. 

„A feladat, amire vállalkoztunk, nehéz és meg-

tisztelő. Megtisztelő, mert igazán méltó módon

ünnepelni az európai betűtörténet egy korszakos

teljesítményét kitüntetés. Nehéz, mert egy látszólag

zárt, szakmai világot szeretnénk kicsit közelebb hoz-

ni azokhoz, akik talán még nem is tudják, hogy az

ilyesmi érdekes lehet. A hűvös tipográfiai szabályok

szerkesztett világa lenyűgözi az avatott szakembert.

De mitől válhat vonzóvá egy betűtípus a kívülállók

számára? Akik nem járják végig a szakma évekig,

évtizedekig tartó iskoláját, csak unalmas közhely-

ként élik meg mindazt, ami a tipográfiából a min-

dennapok gyakorlatában érzékelhető. Legtöbben

a számítógép betűkészletéből ismerik a Helvetica

nevet. Ismerős, de nem ismert mindenki számára.

Sokaknak talán csak egy a sok közül a felkínált széles

választékból, mely fogyasztói létünknek oly fontos…”
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